

## 安倍首访珍珠港欲讨好美国总统 向美国表达忠诚



“答谢”，日本朝日电视台等许多媒体5日都提到，安倍会见珍珠港，是对奥巴马今年5月会见广岛的“投桃报李”。《华尔街日报》5日称，安倍将会见美日战争最先的地方。不外，曾任外交官的日本外交安保专家官家邦彦表现，安倍不行能在会见时直接举行致歉。奥巴马在会见广岛时也没有致歉，而是说“我们将铭刻所有在那场战争中死去的无辜者”。《华盛顿邮报》称，安倍此访有可能激怒其右翼政府中的守旧势力，他们对日本历史接纳修正主义看法，正试图恢复昔日日本帝国的荣耀。安倍虽然对守旧人士的一些看法表现赞许，但他也接纳了适用主义的计谋。

据美联社5日报道，白宫当天揭晓声明称，美日向领导人将展现息争的气力：昔日的敌人已经成为最精密的盟友，配合的利益和价值观将两国团结在一起。英国《金融时报》称，安倍对珍珠港的历史性会见，将打破日美之间最后一个禁忌。

资料图：日本宰衡安倍晋三与奥巴马在华盛顿会晤

“日本现任宰衡将首次会见珍珠港”，据日本配合社报道，日本宰衡安倍晋三5日晚在官邸宣布，将于本月26日至27日会见美国夏威夷，与美国总统奥巴马一起会见二战时美日战争劈头地的珍珠港。对于此次会见，安倍的说法是“为了悼念战歿者”。但韩国《京乡新闻》5日称，安倍会见珍珠港有许多“政治盘算”。日本政治谈论家本泽二郎5日接受《举世时报》记者采访时说，“比起珍珠港，安倍最应该去的是中国。他应该去南京看看大屠杀带给中国人民的痛苦，去哈尔滨看看731队伍干的‘好事’”。

外交学院国际关系研究所教授周永生5日对《举世时报》说，安倍会见珍珠港，是想通过这种做法拉近和美国的关  
系，向美国表达忠诚。日本在面临差别国家时，对二战反省的真诚度是有差异的。看待与美国作战的历史，日本的反  
省比力深刻，也是为了买美国的好。而面临其他国家时，好比对中国和东南亚国家，日本则显示出居心减轻罪责、逃  
避责任的一面。可以说，安倍对于历史反省的认知，是从现实主义政治的角度出发的。

韩国《京乡新闻》5日称，安倍会见珍珠港有许多政治盘算，在特朗普上台后连续要求日本增添肩负驻日美军用度  
的情形下，安倍有通过向二战美国珍珠港罹难者致哀的方式向特朗普显示美日同盟毫无转变的意味。“安倍在向特朗  
普求爱”，《韩国日报》5日谈论称。作为与奥巴马的最后一次首脑谈判，安倍正试图对美国进入特朗普时代发出多  
种信号。首先是希望借此强化对特朗普的“求爱”，向美国和天下展示美日同盟“不会变”。另一方面，安倍还试图  
为奥巴马的外交结果“添砖加瓦”，为奥巴马政府时期美日同盟关系“顺畅和气画上句点”。《赫芬顿邮报》以为，  
安倍此举也有牵制特朗普的意思。安倍5日表现，他希望夏威夷之行可以再次确认美日同盟的价值，而特朗普此前曾  
对这个同盟提出质疑。

配合社5日称，日本官方称此次会见目的仅在于“悼念战歿者”。支持安倍的守旧势力强烈阻挡致歉，而若是安倍  
不致歉，则有可能被指与“痛彻反省”的亮相不符。

配合社称，安倍表现：“此次会见是为了悼念战歿者。绝不能重演战争的惨剧，将面向未来表达这一刻意。”这将  
是日美在任首脑首次在珍珠港悼念战歿者。自1941年日军偷袭珍珠港至今已75年，此访旨在展现“日美息争”。报道  
称，预计两国首脑将向亚利桑那纪念馆献花，安倍还将与明年1月卸任的奥巴马举行最后的“集大成的首脑谈判”。N  
HK电视台称，安倍还表现，现在的日美同盟是属于天下的，将成为“日美协力应对天下种种课题的希望之同盟”。

七、其他问题本意见所称“以上”、“以内”，包括本数。

与此同时，内蒙古加强园区整合，推进产业集中集约发展。

当前文章：[http://www.web6g.com/797958917\\_i22guhwyh.pdf](http://www.web6g.com/797958917_i22guhwyh.pdf)

发布时间：2017-10-17 01:42:03

[熊出没](#) [大宇宙时代](#) [2345彩票](#) [吉林时时彩开奖视频](#) [iphone8云一样的壁纸](#)  
[苹果版时时彩做号工具](#) [广西11选5](#) [中国福利彩票河北快3](#) [北京赛车pk10加减公式](#) [iphone8机身](#)